



Funded by the
European Union



ZPRÁVA Z MOBILITY Č. 10

ŠKOLA: ZŠ BRNO, HERČÍKOVA 19, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

AKREDITACE: 2022-01-CZ01-KA120-SCH-000104905

PROJEKT: 2023-1-CZ01-KA121-SCH-000123657

TYP MOBILITY: KURZ PRO UČITELE: ANGLICKÝ JAZYK – LIMASSOL, KYPR

TERMÍN KONÁNÍ: 13. 8. 2023 – 19. 8. 2023

ÚČASTNÍK: MGR. LENKA BRÝDLOVÁ

Jsem vyučující na I. stupni naší ZŠ, kde vyučuji anglický jazyk žáky 1. až 4. tříd. Vnímala jsem potřebu aktualizace mé úrovně anglického jazyka a potřeby konverzace s rodilými mluvčími. Vybrala jsem si týdenní kurz **BAYSWATER Cyprus, English in Cyprus, 138 Vasileos Constantinou, Limassol, 3080 Kypr**. Před cestou jsem vykonala online elektronický vstupní test jazykové úrovně, abych byla při příjezdu zařazena do odpovídající skupiny.

1. den: neděle 13. 8. 2023

Cestovala jsem autobusem na letiště ve Vídni a odtud absolvovala let Vídeň – Larnaca. Po příjezdu jsem jela autobusem z Larnacy do Limassolu, ubytovala se a připravila na první vyučování den.



2. den: pondělí 14. 8. 2023

Škola se nacházela asi 20 min pěšky od ubytování. Nejprve jsme byli rozděleni do skupin podle jazykové úrovně a poté se přesunuli do učebny.

Rozvrh byl následující:

Time	Monday	Tuesday	Wednesday	Thursday	Friday
09:00 – 10:30 am	Standard English				
Break					
10:45 – 12:15 pm	Standard English				
Break					
12:20 – 1:20 pm	Intensive English				Free afternoon



Ve skupině nás bylo 12 studentů různého věku a národností – Češi, Rusové, Kazachstánek, Slovenka a Číňanka. První den jsme diskutovali téma reklamy, chyby 404 nebo marketingu. Pracovali jsme s nakopírovanými materiály a s učebnicí English File Upper Intermediate. Hodně



Funded by the
European Union



jsme mluvili, dělali poslechová a doplňovací cvičení. Rozšiřovali jsme si slovní zásobu a dostali jsme domácí úkol.

V odpoledním intenzivním kurzu jsme procvičovali způsobová slovesa. Rozšiřovali jsme si slovní zásobu a dělali rozhovory.

V 16 h byla pro nově příchozí studenty zorganizována pěší prohlídka města spolu s učitelem, který na Kypru žije, abychom se zorientovali, následovala návštěva hradu, přístavu a zmrzlinárny.

3. den: úterý 15. 8. 2023

Tento den byl na Kypru státní svátek. Jednalo se o pravoslavný církevní svátek Nanebevzetí Panny Marie. Škola neorganizovala žádné volnočasové aktivity na tento den, proto jsem se rozhodla, že podniknu výlet do bývalého hlavního města Kypru Pafos. Podle řecké mytologie se zde zrodila antická bohyně krásy a lásky Afrodité. Je zde spousta antické a řecké architektury a kultury. Obdivuhodné jsou rovněž krásné pláže a čisté moře. Obchody a většina restaurací byly ten den uzavřené.



4. den: středa 15. 8. 2023

Ve škole jsme opakovali způsobová slovesa a dělali různá doplňovací cvičení zaměřená na rozdíly mezi významově podobnými slovy (např. všimnout si – zjistit, půjčit – půjčit si). Poslouchali jsme poslech od psycholožky, která radila, jak se zachovat v různých problematických situacích a poté jsme tvořili otázky na porozumění.

Odpoledne jsme diskutovali na téma selfie, v čem nám pomáhá, jak ho používáme apod.

Odpoledne byla pro zájemce organizována v 18 h akce školy - posezení s Romanem, kde jsme konverzovali ve skupině asi 15 lidí na nejrůznější životní témata.

5. den: čtvrtek 16. 8. 2023



Ve čtvrtek jsme poslouchali video o hereckém zákulisí, seznamovali se s hovorovou angličtinou a mluvili na téma slavných osobností. Od naší učitelky jsme dostali tipy na typická kyperská jídla a suvenýry. Hovořili jsme rovněž o kvalitě kyperského školství.

V intenzivní angličtině jsme konverzovali na téma tabu a jak se zachovat, když se ocitneme v nepříjemné situaci. Rozšiřovali jsme si slovní zásobu.



Funded by the
European Union



Spolu s Francouzkou jsme navštívily Paradox museum (muzeum paradoxů) a bavily se nad různými fyzikálními zajímavostmi.

6. den: pátek 17. 8. 2023

Ráno jsme dělali v naší učebně test na gramatiku, slovní zásobu, čtení a poslech. Test se mi moc nepovedl – zapomněla jsem na některá pravidla. Získala jsem certifikát jazykové úrovně B2.



Intenzivní jazykový kurz na Kypru byl pro rozvoj mých jazykových dovedností v anglickém jazyce docela přínosný. Rozšířila jsem si slovní zásobu a získala motivaci k dalšímu studiu. Setkala jsem se s mnoha podobně zaměřenými lidmi, což považuji za velmi užitečné pro svůj osobní rozvoj.

Příště bych ale z důvodu přílišného horka volila jinou destinaci. Dále si myslím, že 2týdenní pobyt by byl určitě přínosnější než 1týdenní. Cestování a orientace je pro samotnou ženu cestovatelku poměrně obtížná. Určitě bych doporučovala mobilitu absolvovat minimálně ve dvou osobách.

Brno, 25. září 2023



.....
Mgr. Lenka Brýdlová